

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 25.02.2021 Numéro de publication: HR02-1005110383

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation FONDATION POUR LA PROMOTION DES SOINS INFIRMIERS, Carouge (GE), nouveau FONDATION POUR LA PROMOTION DES SOINS INFIRMIERS, en liquidation

FONDATION POUR LA PROMOTION DES SOINS INFIRMIERS, en liquidation c/o Association Suisse des Infirmières et Infirmiers avenue Cardinal-Mermillod 36, Section de Genève Carouge (GE)

FONDATION POUR LA PROMOTION DES SOINS INFIRMIERS, à Carouge (GE), CHE-110.304.608 (FOSC du 27.03.2019, p. 0/1004597386). Selon décision de l'Autorité cantonale de surveillance des fondations et des institutions de prévoyance du 24.07.2020, la fondation est dissoute. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: FONDATION POUR LA PROMOTION DES SOINS INFIRMIERS, en liquidation. Liquidatrices: les membres du conseil Caillat Monique et Wagenknecht Arielle, lesquelles continuent à signer collectivement à deux.

Registre journalier no 4028 du 22.02.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 60, Date: 27.03.2019 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève